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Erweiterte Gewährleistungsbedingungen  
für Heißkanalsysteme und Heiße Seiten

Die Rechte und Obliegenheiten des Käufers von Produkten 
der Firma  
GÜNTHER Heisskanaltechnik GmbH  
Sachsenberger Straße 1  
35066 Frankenberg (Eder) 
im Folgenden GÜNTHER genannt, sind in den Allgemeinen 
Verkaufs- und Lieferbedingungen geregelt, welche aus-
schließlich gelten. 
Für komplette Heißkanalsysteme (Verteiler mit Düsen) 
und Heiße Seiten (düsenseitige Werkzeughälften) gelten 
darüber hinaus die im Folgenden beschriebenen besonderen 
Gewährleistungsbedingungen mit verlängerten Gewähr-
leistungsfristen (siehe Tabelle). Die verlängerte Gewähr-
leistungsfrist laut Tabelle beschränkt sich auf: 
a)  Heiße Seiten, die mit GÜNTHER Regelgeräten auf 

 aktuellem Stand der Technik und GÜNTHER Anschluss-
komponenten betrieben werden 

b)  Komplette Heißkanalsysteme, die mit GÜNTHER Regel-
geräten auf aktuellem Stand der Technik und GÜNTHER 
Anschlusskomponenten betrieben werden 

EINSCHRÄNKUNGEN 

Diese Gewährleistung ist ausgeschlossen bei: 
-  Verschleiß, insbesondere normalem Verschleiß von Teilen 

einschließlich Düsenspitzen, Spitzeneinsätzen, Dichtungen, 
O-Ringen, Kolbendichtungen, Düsennadeln und anderer 
Komponenten 

-  Schäden, die nicht an den GÜNTHER Produkten selbst 
entstanden sind, Folgeschäden, Personenschäden, Eigen-
tumsschäden sowie Schäden oder Forderungen, die aus 
Unterbrechungen oder Verzögerungen in der Produktion 
entstehen

-  Schäden, die aus Korrosion oder Verarbeitung von 
 abrasiven  /  aggressiven Kunststoffen entstehen 

-  Schäden, die durch Nutzung, Einbau oder Einsatz von 
Teilen Dritter entstehen

-  Schäden, die daraus resultieren, dass GÜNTHER vom 
 Käufer festgelegte Nichtstandardteile geliefert hat 

-  Ansprüchen aus der Verwendung von GÜNTHER zwar 
 gelieferter, aber nicht gefertigter Bauteile 

-  Schäden, die daraus resultieren, dass der Käufer  Gesetze, 
Richtlinien oder Verordnungen, Regeln oder  allgemein 
übliche Gepflogenheiten nicht einhält 

-  Im Übrigen gelten die Allgemeinen Verkaufs- und Liefer-
bedingungen von GÜNTHER, soweit in den Erweiterten 
Gewährleistungsbedingungen hiervon keine Abweichun-
gen geregelt sind. 

-  Die Geltung der Erweiterten Gewährleistungsbedingungen 
setzt die vollständige Kaufpreiszahlung voraus. 

-  Die Rechte aus diesen Erweiterten Gewährleistungsbedin-
gungen können nur von dem ursprünglichen Käufer  /  An-
wender geltend gemacht werden. Sie sind weder abtretbar, 
noch können sie durch Dritte eingefordert werden. 

SONSTIGES 

Der Käufer wird den Heißkanal entsprechend den Empfeh-
lungen von GÜNTHER und etwaigen gesetzlichen Vorgaben 
und Anforderungen warten und betreiben. Wegen An-
sprüchen, welche nicht auf eine fehlerhafte Konstruktion, 
Fertigung oder Wartung durch GÜNTHER zurückzuführen 
sind, wird der Käufer GÜNTHER vollumfänglich freistellen. 

Verpflichtungen aus und Risiken beim Betrieb des Heiß-
kanalsystems übernimmt der Käufer. Weder für Ansprüche 
im Zusammenhang mit den Endprodukten des Käufers, 
noch für jegliche Folge- und Begleitschäden im Zusammen-
hang mit ihrem Einsatz haftet GÜNTHER.
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Artikelbezeichnung Schusszahl  
(Mio.)

Max. Zeitraum 
(Jahre)

Lagerware Verfügbarkeit

Verteiler  /  Heiße Seiten

Verteiler, Verteilerplatten 2 5 2 Wochen

Heizung für Verteiler und  Verteilerplatten 1 3 Ja 1 Werktag

Platten der Heißen Seite 2 5 2 Wochen

Druckstücke 2 5 Ja 1 Werktag

Düsen  /  Düsenkomponenten

Bauteile Standard ohne Heizung 2 2 Ja 1 Werktag

Vorkammerbuchsen, unbehandelt 2 5 Ja 1 Werktag

Düsenheizung Standard 2 2

Thermofühler für Düsen und  Verteiler 1 2 Ja 1 Werktag

Nadelverschluss, Nadelbetätigung

Nadelführung im Verteiler 1 Ja 1 Werktag

Nadel 1 3 Ja 2 Werktage

Nadelführung der Düse Standard 2 3 Ja 2 Werktage

Schiebemechanismus 2 21) 2 Wochen

Hubmechanismus 2 21) 2 Wochen

Zylinder für Schiebemechanismus* 2 1 Ja 2 Werktage

Zylinder für Hub mechanismus* 2 2 Ja 2 Werktage

Zylinder für Einzel betätigung ENV* 2 3 Ja 2 Werktage

Schrittmotor SMA 1 1 Ja 2 Werktage

* Ausgenommen sind die Dichtungen
1) Nur Bauteile, zuzüglich Montage
Für erweiterte Gewährleistungsbedingungen gilt der zuerst erreichte Wert Schusszahl bzw. max. Zeitraum.  
Mit dieser erweiterten Gewährleistung sind keine Garantien oder vergleichbare Zusagen verbunden.
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Für die Unterlagen in diesem Katalog behalten wir uns  
alle Urheberrechte vor. Sie dürfen nur für den von uns 
 bestimmten Zweck benutzt und ohne unsere Zustimmung 
weder vervielfältigt noch Dritten zugänglich gemacht wer-
den. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. 

Unsere anwendungstechnische Beratung in Wort, in Schrift 
und durch Versuche erfolgt nach besten Wissen, gilt jedoch 
nur als unverbindlicher Hinweis und befreit Sie nicht von  
der eigenen Prüfung der von uns gelieferten Produkte auf 
ihre Eignung für die beabsichtigten Verfahren und Zwecke. 

Anwendung und Verwendung der Produkte erfolgen 
außerhalb unserer Kontrollmöglichkeiten und liegen daher 
ausschließlich in Ihrem Verantwortungsbereich. Wir haften 
daher nicht für unsachgemäße Bedienung beim Ein-, Um- 
und Auseinanderbau sowie bei unberechtigter Öffnung der 
Verteiler, Regler und Düsen, insbesondere solcher mit Dick-
schicht-Heizelement. Ebenso haften wir nicht für Schäden, 
die durch unsachgemäße Behandlung, Abnutzung, Lagerung 
oder sonstige Handlungen des Kunden oder Dritter auftre-
ten. Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen auf 
Schadenersatz, wenn eine uns zurechenbare Pflichtverlet-
zung auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruht. Soweit 
eine uns zurechenbare Pflichtverletzung auf einfacher 
Fahrlässigkeit beruht und eine wesentliche Vertragspflicht 
schuldhaft verletzt ist, ist die Schadenersatzhaftung auf den 
vorhersehbaren Schaden beschränkt, der typischer weise in 
vergleichbaren Fällen eintritt. Unberührt bleibt auch unsere 
Haftung wegen Verletzung von Leben, Körper und Gesund-
heit und nach den Bestimmungen des Produkthaftungs-
gesetzes. Im Übrigen ist unsere Haftung ausgeschlossen. 

CADHOC® 

Wir weisen darauf hin, dass es sich bei CADHOC® um einen 
automatischen System-Designer handelt und wir uns jeder-
zeit technische Änderungen vorbehalten.  
Die anwendungstechnische Beratung von GÜNTHER gilt nur 
als unverbindlicher Hinweis und befreit den Besteller nicht 
von der eigenen Prüfung der von GÜNTHER gelieferten 
Produkte auf ihre Eignung für den vom Besteller beabsich-
tigten Zweck. Für die Verwendungsfähigkeit der bestellten 
und von uns gelieferten Produkte im konkreten Einzelfall 
ist der Besteller selbst verantwortlich, weil diese außerhalb 
der Kontrollmöglichkeit von GÜNTHER liegt. GÜNTHER 
haftet für auf CADHOC® basierenden Beratungen nach den 
gesetzlichen Bestimmungen auf Schadenersatz uneinge-
schränkt, wenn eine GÜNTHER in diesem Zusammenhang 
zurechenbare Pflichtverletzung auf Vorsatz oder grober 
Fahrlässigkeit beruht. Soweit eine GÜNTHER zurechenbare 
Pflichtverletzung auf einfacher Fahrlässigkeit beruht und 
eine wesentliche vorvertragliche Pflicht schuldhaft verletzt 
ist, ist die Schadenersatzhaftung auf den vorhersehbaren 
Schaden beschränkt, der typischerweise in vergleichbaren 
Fällen eintritt. Im Übrigen ist die Haftung ausgeschlossen. 

Selbstverständlich gewährleisten wir die einwandfreie 
 Qualität unserer Produkte nach Maßgabe unserer Allge-
meinen Verkaufs- und Lieferbedingungen. Diese finden Sie 
auf unserer Website www.guenther-heisskanal.de unter 
dem Menüpunkt „Download“.

Haftungsausschluss




